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Poznamky

Toto je druhd verze bookletu. Bylo doplnéno bodové hodnoceni tlloh.
Jiné dotazy C1 pfipominky zatim neevidujeme.

Obtiznost vzorovych tloh v bookletu nijak neodrazi obtiznost soutéznich tloh, ty
mohou byt pfipad od ptipadu lehci 1 t&€Z8i (jak je moZné usuzovat podle jejich
bodové hodnoty).

SoutéZni ulohy 1 az 29 vyuzivaji vesmés obvyklou miizku velikosti 9x9 a Cisla 1
az 9. Soutézni ulohy 30 az 35 vyuzivaji miizku velikosti 6x6 a ¢isla 1 aZ 6. Ulohy
30 az 35 jsou stejného typu jako nékteré z tloh 1 az 29. Jsou zadany na jediné
strance A4, proto z diivodu nedostatku mista neni vypsano plné zadani, pouze
nazev varianty.

SoutéZni ulohy oznacené pismenkem ,,N” za nazvem v seznamu a ,,Sudokuro”
vyuzivaji nepravidelny tvar oblasti misto obvyklych ctverclh 3x3, které se
vyskytuji v ostatnich tlohach.

Neékolik soutéznich uloh vyuzivd jako hlavni graficky prvek Seda policka.
Doporucujeme fesitellim, aby se vzdy dvakrat piesvédcili, Ze fesi takovou

variantu, jako je nadepsano. (A ne naptiklad Pevnost misto Klonovani, apod.)

Pokud vdm néco neni jasné, zeptejte se!



Poznamky

Upftesnéni potencialné nejasnych zadani:

Antiknight o ®
Jak tahne Sachovy kun, respektive to, ktera e | | =
poli¢ka ohrozuje, naznacuje ptilozeny obrazek. - r
L L
. °

Klonovani

Souvislou podbarvenou oblasti se mysli skupina Sedych policek, které sousedi
stranou ¢i rohem. V bookletové uloze ma skupina tvar preklopeného pismene S.
Ptiposuzovani odpovidajicich si poli¢ek s tvarem nijak neto¢ime. Viz bookletovy
piiklad.

Obé soutézni ulohy (€. 19, 20) obsahuji dva pary klonovanych oblasti.

Extraregiony

Definice souvislé podbarvené oblasti je stejnd jako u Klonovani. Soutézni illoha
(€. 9) obsahuje dva Sedé¢ extraregiony, které jsou natolik kompaktni a daleko od
sebe, Ze pochybnosti nehrozi. Mala tlloha (35) obsahuje jediny extraregion.

Sudokuro

Kazdy tadek / sloupec tabulky je rozdélen Sedymi policky na souvislé bloky
bilych poli. Soucet pro tsek tadku, je-li uveden, nachazi se vlevo od néj. Soucet
pro usek sloupce, je-li uveden, nachazi se nad nim.

Viz bookletovy priklad.
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Seznam tloh a bodovani:

Klasika

Klasika

Klasika

Klasika

Sudé

Liché

Souctovka
Rozdilovka
Extraregiony
Rimské

Windoku
Diagonalni

Kde je devitka?
Killer

Pevnost
Srovnavaci
Sousledné
Sousledné (N)
Klonovani
Klonovani (N)
Antiknight
Antiknight (N)
Teplomery
Teplomeéry (N)
Sipky

Sipky (N)
Mrakodrapy
Mrakodrapy (N)
Sudokuro .
Klasika 6x6 (N)
Sudé 6x6 (N)
Rimské 6x6 (N)
Rozdilovka 6x6 (N)
Srovnavaci 6x6 (N)
Extraregion 6x6 (N)
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Antiknight

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych
oblastech.
Kazda dvé policka na vzdalenost jednoho skoku Sachového jezdce musi obsahovat navzajem riizna ¢isla.
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Diagonalni

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci, ani v tu¢né ohrani¢enych
oblastech. Navic se stejna ¢isla neopakuji na vyznacenych hlavnich diagonalach.
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Extraregiony

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych
oblastech. Navic se stejna ¢islaneopakuji v kazdé souvislé podbarvené oblasti (o velikosti devét poli).

O WliogPH (NN

()]

Killer

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci, ani v tu¢né ohrani¢enych
oblastech.
Tabulka je rozdélena do kost, pro kazdy koS je uveden soucet Cisel, ktera v ném lezi. Navic se Cisla v jednom kosi
neopakuji.
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Klasika

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych
oblastech.
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Klonovani

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci, ani v tu¢né ohrani¢enych
oblastech. VSechny souvislé podbarvené oblasti obsahujina stejnych pozicich stejna ¢isla.

i

D(OO|PIN| PO (OT N

~|[O|©
AN

o) | © |00

A |

N |-~
N[OJOT | W |~

WO |~ |On

i

O IN|[PARID|O(NIW [0

WIN |
\|
\ |

|

OO W[N] (N

N[O
WIN
O |
<
NIB|OJ0O

A |

N

= O |00
N OO W00 O

&)
-




Liché

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych
oblastech. Podbarvena policka obsahuji vyhradné lichéa ¢isla(1,3,5,7,9).
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Pevnost

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci, ani v tu¢né ohrani¢enych
oblastech.
Tam, kde spolu stranou sousedi Sedé a bilé policko, ¢islo v Sedém je vzdy vyssi.
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Rozdilovka

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych
oblastech. Malé ¢islo v ovalu udava rozdil dvou sousedicich ¢isel.
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Rimské

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci, ani v tu¢né ohrani¢enych
oblastech.

Rimskou &islici ,,V” jsou oznateny viechny dvojice stranou sousedicich policek, kde je soucet &isel roven 5.
Rimskou &islici,,X” jsou oznaeny viechny dvojice stranou sousedicich policek, kde je soucet &isel roven 10.
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Souctovka

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych
oblastech. Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou sousedicich ¢isel.
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Sousledné

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci, ani v tu¢né ohrani¢enych
oblastech.
Malym krouzkem jsou oznacena vSechna mista, kde stranou sousedi dvé po sobé¢ jdouci ¢isla (napt. 3-4).
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Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci, ani v tu¢né ohrani¢enych

oblastech. Podbarvena policka obsahuji vyhradné suda ¢isla (2, 4, 6, 8).

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych

oblastech.
Vepsana ¢isla musi splilovat nazna¢ené nerovnosti (vétsinez, mensinez).

Srovnavaci

Sudé
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Sudokuro

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych
oblastech.
Podobné jako legenda v kiizovce, pro skupiny poli¢ek mezi dvéma Sedymi je zadan soucet ¢isel.
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Sipky

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v Zadném radku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych
oblastech. Cislo v kazdém krouzku je souctem vSech ¢isel podél piislusné Sipky.
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Teploméry

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych

oblastech.

Cisla podél vyznagenych teploméri vzriistaji (ne nutné o 1) smérem od kruhové baiky k opaénému konci.

Mrakodrapy

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v Zadném radku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych
oblastech. Cisla v obrazci predstavuji mrakodrap dané vysky. Cisla okolo obrazce udédvaji pocet viditelnych
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mrakodrapii z daného sméru. Vys§si mrakodrap vzdy zakryva vSechny niZ§i za nim.
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Kde je devitka?

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci, ani v tuéné ohrani¢enych
oblastech.

Kazda Sipka ukazuje smér, kterym se v daném tadku / sloupci nachdzi devitka. Navic ¢islo v poli¢ku se Sipkou
udava pocet krokt k této devitce.
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Windoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci, ani v tu¢né ohrani¢enych
oblastech. Navic i vyznacené Sedé Ctverce obsahuji kompletni sadu 1 az 9.
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